



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΑΜΦΙΣΣΕΩΝ
<ΤΑ ΣΑΛΩΝΑ>**

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
« ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ ΤΗΣ ΟΡΓΙΑΣ ΑΤΕΝΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ »**

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2022

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΑΜΦΙΣΣΕΩΝ <ΤΑ ΣΑΛΩΝΑ>

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ « ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ ΤΗΣ ΟΡΓΙΑΣ ΑΤΕΝΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ »

Πνευματικό Κέντρο της Άμφισσας

Πέμπτη 7 Απριλίου 2022, ώρα 19:00

Από το Γενικό Λύκειο Άμφισσας:

- Α. Παρουσίαση του ιστορικού του συλλόγου από τους μαθητές του Λυκείου.
- Β. Ντοκιμαντέρ με τίτλο: < Της λευτεριάς τα κάστρα > σε κείμενα Γιώργου Αναγνώστου.
- Γ. Θεατρικό δρώμενο με τίτλο: < Πορεύονται γενναία προς το μέλλον μόνο εκείνοι που κουβαλούν μαζί τους το παρελθόν >.

Κυριακή 10 Απριλίου 2022, ώρα 19.30'

Η Θεατρική ομάδα γυμνασίου Άμφισσας με συμμετοχή μαθητών Λυκείου θα παρουσιάσει θεατρική παράσταση με τίτλο:
< Πολιορκία και απελευθέρωση του κάστρου των Σαλώνων – Δεσπότης Ησαΐας και Αθανάσιος Διάκος >.

Δευτέρα 11 Απριλίου 2022, ώρα 19.30'

Θεατρική παράσταση από τους μαθητές της ΣΤ τάξης του 3ου Δημοτικού Σχολείου Άμφισσας με τίτλο:
< Διάκος : Ο δρόμος προς την ελευθερία >.



Παράλληλα με τις θεατρικές παραστάσεις στο ισόγειο του πνευματικού κέντρου θα λειτουργεί έκθεση με έργα μαθητών αφιερωμένα στην επανάσταση του 1821 και την τοπική ιστορία.

1ο, 3ο και 4ο δημοτικό σχολείο: Έκθεση εικαστικών δημιουργημάτων μαθητών.

1ο Εργαστηριακό Κέντρο Άμφισσας, Παρουσίαση διαφανειών με τίτλο:
<Αναδρομή στις εργαστηριακές δραστηριότητες σχολικών προγραμμάτων των μαθητών και των μαθητριών του τομέα Πληροφορικής του ΕΠΑΛ Άμφισσας που σχετίζονται με την επανάσταση του 1821>.

Στο χώρο του φουαγιέ σε περίπτερο του συλλόγου θα υπάρχουν οι εκδόσεις του συλλόγου μας που είναι αφιερωμένες στα 200 χρόνια από την επανάσταση το 1821 και συγκεκριμένα:

α. Βιβλίο με διηγήματα του εκπαιδευτικού Γιώργου Αναγνώστου με τίτλο: <Κοινή τράπεζα>.

β. Βιβλίο μαθητών 1ου Δημοτικού Σχολείου με τίτλο: <Ο Οδυσσεάς Ανδρούτσος στα παιδικά του χρόνια- Του Αρματολού ο Μοναχογιός>.

γ. Βιβλίο μαθητών 4ου Δημοτικού Σχολείου με τίτλο: <ΤΑ ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΚΑΙ ΧΟΡΟΙ ΣΤΑ ΧΡΟΝΙΑ ΤΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ 1821 ΣΤΗ ΦΩΚΙΔΑ>.

δ. Το Επετειακό τεύχος της εφημερίδας του Συλλόγου μας.

Επίσης θα διατίθενται και η δίτομη Ιστορία της πόλεως της Άμφισσας που είχε εκδοθεί παλαιότερα από τον Σύλλογο μας.

Οι παραπάνω εκδηλώσεις υλοποιούνται προκειμένου, να τιμήσουμε τα 200 χρόνια από την Εθνική παλιγγενεσία και για να συμμετάσχουμε στους εορτασμούς του Δήμου Δελφών, για την απελευθέρωση του κάστρου των Σαλώνων. (οι εκδηλώσεις είχαν αναβληθεί το 2021 λόγω της πανδημίας του κορονοϊού).

Το Δ.Σ. του Συλλόγου

